

Serviciul Press Release solicitați oferta la: office@soviani.com

În secțiunea COMUNICATE sunt publicate, **în baza unui contract (abonament anual)**, comunicatele de presă ale companiilor partener. Până la 31 decembrie 2020, abonamentul anual beneficiază de o **reducere substanțială** pentru pachetele de până la 12 comunicate. **Detalii la office@soviani.com.**

În comunicatele de presă publicate, vom marca distinct că acestea **sunt prezentate în baza unui abonament**, pentru o corectă informare a publicului. Companiile au astfel posibilitatea să transmită elementele relevante despre activitatea/permanențele lor **într-un mod țintit**, spre publicul **direct interesat** de evoluția economiei din România. Publicul este construit în jurul **www.soviani.com**.

Publicul on-line al platformei și al rețelelor media asociate jurnalistului independent Radu Soviani reprezintă **o comunitate mai mare de 20.000 de persoane**, interesate de evoluția economiei.

Publicul nostru este interesat de prezentarea de către noi într-o manieră ușor de înțeles a evoluțiilor economice. Acest public s-a lărgit constant în ultimii ani și în mod special în perioada crizei economice actuale, pe fondul scăderii impactului presei tradiționale, ale cărei contracte comerciale împiedică deseori tratarea cu obiectivitate a evoluțiilor economice. Articolele fanion/analizele de pe site au reușit repetat să intre pe agenda publică a mainstream media din România. Interesul major și crescut al publicului direct interesat de economia românească pentru descifrarea evoluțiilor economice pe www.soviani.com este relevat și de cele peste 1.100.000 de afișate pe platforma noastră în doar primele 10 luni ale anului 2020 (dublu față de perioada însumată 2016-2018 și peste nivelul înregistrat în întreg anul 2019). Impactul comunicatelor de presă (care pot include interviuri și prezentări) poate fi însă mult mai mare decât cel al reclamelor afișate, cu atât mai mult cu cât la ele are acces publicul direct interesat (incluzând decidenți) de evoluția economiei României.

